«Администрация Варгашинского поссовета извещает  о возможности предоставления земельного участка из земель населенных пунктов, вид разрешенного использования земельного участка: ведение огородничества, площадью 207 кв.м., расположенного по адресу: Курганская область, Варгашинский район, р.п.Варгаши, участок находится в 15 метрах на северо-восток от ориентира, ориентир - многоквартирный дом, расположенный за пределами участка, адрес ориентира: Российская Федерация, Курганская область, Варгашинский район, р.п.Варгаши, ул.Комсомольская, № 33.
Граждане, заинтересованные в предоставлении вышеуказанного земельного участка, могут подать заявление о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды земельного участка.
Прием письменных заявлений при личном обращении заявителя, с 26 июля 2019 года по 25 июля 2019 года в  кабинете № 15 Администрации Варгашинского поссовета по адресу: р.п.Варгаши, ул.Социалистическая, д.92. Время приема: в рабочие дни  с 8 ч.00 мин. до 17 ч.00 мин. (перерыв на обед с 12ч.00 мин. до 13ч.00 мин.)
Ознакомиться со схемой расположения земельного участка, можно по вышеуказанному адресу».

